

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 北京版 | 第610期 | 2023年7月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

癌细胞不见了 专家惊叹不可思议

从死亡边缘重获新生的二嫂感慨的说：再多的金钱也买不来生命，是大法师父救了我，下半生我也要修炼法轮功了。

【明慧网】我的二哥和二嫂经营着一家几千万的大公司。二嫂精明能干，公司里的大小事都得靠二嫂出谋划策、拍板决定。虽然公司业务蒸蒸日上，但在日夜操劳中，近几年二嫂的身体越来越消瘦。

去年春天，二嫂开始便血，吃下东西胃里就不舒服。二嫂就到当地医院检查一下，心想打打针、吃点药就好了。可片子一出来，医生就告诉她儿子说：你母亲的病不是那么简单，赶紧到大医院做手术。侄子夫妻俩就拉着母亲住进了区医院，找专家拍片做检查，诊断结果：胃癌晚期，已经扩散到肝部。医院专家说没有必要手术了，让保守治疗。当时惊得一家人一句话也说不出来。家人怕二嫂经受不住打击，瞒着她说是比较严重的胃溃疡，可能需要做个小手术。

二嫂的儿子不甘心，托了关系到省城医院找专家治疗。二嫂转省城医院前，我们到区医院去探望，侄子难过的说：“婶儿，到省城医院能做到什么程度就什么程度吧，医生说我妈只能活几个月了，我要陪她走好今年最后的路。”我安慰他：“大家一起替你妈诚念‘法轮大法好，真善忍好’，奇迹一定会出现的！真诚的念九字真言出现奇迹的例子数不胜数，”由于疫情严控我只好打电话与二嫂沟通。二嫂明白大法真相，也曾看过大法的书，我告诉她：“你什么都不要想，就诚心敬念九字真言‘法轮大法好，真善忍好’。我们在家也替你念，”二嫂说：“我记住了，我还心里求大法师父保佑我呢，你们也在家替我求求师父吧。”

当天下午，二哥和儿子、儿媳、女婿怀着忐忑不安的心，拉着不知病情且身体虚弱的二嫂赶往了省城医院。结果，专家的确诊和区医院一样：胃癌晚期，癌细胞已经扩散到肝脏。省医院专家也建议保守治疗，不必要做手术了。二哥和侄子商量决定给二嫂做手术，侄子求专家：“大夫，求您一定救救俺母亲，她可是俺一家人的天啊！”

三天后，医生给二嫂做了手术，胃部切除三分之二。

二嫂出院后，我们夫妻去看她。她精神头很好并讲了她的神奇经历：“我在医院除了睡觉、吃饭，就一直不停的念：法轮大法好！真善忍好！求师父救救我！手术前，我在似睡非睡时，清清楚楚的看到一个很高大的人，从我的肚子里搬走了一块很大的东西，我当时就感觉身体轻轻的飘了起来，特别舒服美妙，我很高兴，心里还在想：是大法师父在救我呢！”

我高兴的说：“二嫂，你太幸运了，那是师父把你的病给拿掉了！师父看你真诚的念九字真言，真的救你了，”二嫂高兴说：“谢谢师父给我拿去了病，谢谢师父救了我！等我伤口好了，我就跟着你们好好的炼法轮功。”

二嫂身体恢复的很快，过后到省城复查，结果令专家惊叹：“太不可思议了，不但伤口愈合的很好，所有的癌细胞、包括扩散到肝脏的癌细胞全没了。恭喜你们！”

两个多月后，侄女从国外回来，她对省医院专家确诊的结果还是不放心的，又拿着片子专程到了上海，约了四个大医院的专家查看，



结果都一样：伤口已恢复的很好，没发现一个癌细胞。这回侄女更加相信法轮大法的神奇，回来后就跟我要了真相护身符，说出国时要带上，还给她婆婆要了一个。

二嫂已经知道了原来确诊的病情，但她相信自己的身体已完全康复。她现在开始读《转法轮》（法轮功指导修炼的主要书籍）了。从死亡边缘重获新生的二嫂感慨的对我说：“再多的金钱也买不来生命，人应该看淡名利，人的生命最珍贵。你和他叔叔（指我丈夫）炼法轮功二十多年来也没打过针、吃过药，身体还棒棒的，下半生我也要和大家一起修炼了。”

二嫂还经常对她身边的朋友们说：“是法轮大法在我身上显现了神奇，是大法师父救了我，我就说法轮大法好！”

文/山东大法弟子 王净莲

* * * * *

法轮功（又称法轮大法）至今已弘传 100 多个国家和地区，法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。◇



▲2023年7月15日，约两千名中西族裔法轮功学员，在纽约曼哈顿华埠中心举行游行，纪念反迫害24周年。声势浩大的游行队伍绵延了数个街区，吸引了众多的游客和当地民众驻足观看，用手机拍照录像，赞不绝口。

曾遭冤刑十二年 北京庞有被视频非法开庭

（明慧网通讯员北京报道）北京市昌平区法轮功学员庞有先生，于二零二二年七月二十八日被北京市公安局昌平分局平西府派出所警察绑架，后被构陷到北京市昌平区法院。二零二三年七月三日，庞有（庞友）在昌平公安医院被视频非法开庭，律师也参加了视频开庭。律师在之前会见时，庞有无法行走，是用轮椅推出来的。目前庞友仍在公安医院非法关押，身体堪忧。

庞有六十岁左右，家住北京市昌平区宏福苑小区。他原是北京市朝阳区洼里乡政府（现奥运村街道办事处）规划办公室主任，后任北京市旭日房地产有限责任公司经理。一九九八年七月开始修炼法轮大法。他按真、善、忍标准做好人，身心受益。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，庞有多次被绑架、非法关押，曾两次被非法判刑，共计陷冤狱十二年。

被枉判八年，在前卫监狱、前进监狱遭受迫害

二零零零年九月二十七日，庞有传播法轮大法真相被绑架，在北京市公安七处被非法关押期间，多次遭警察毒打，被酷刑多次折磨昏死过去。之后庞有被非法判刑八年，于二零零一年十一月被劫入前卫监狱迫害。

在前卫监狱，庞有深夜遭警察指导员梁凯的电击；他被打骂侮辱，还被戴上手铐脚镣在操场跑步训练，跑不动包夹就对他强行拖拽，双脚踝部磨破血流满地，夜间也不解除手铐脚镣；在庞有戴的手铐脚镣中间，恶人用五十公分长的铁链连接加重迫害。庞有只能蜷缩着身体，不能直腰，苦不堪言。

二零零二年，前卫监狱合并到前进监狱。前进监狱为了强迫庞有放弃信仰，他被关小号，每天被强迫坐三十公分高的小凳子十多个小时进行体罚，不准动；晚上不让睡觉。在警察指导员彭广霞，以及刘忠山、武姓等警察的指使下，同监区犯人给庞有“穿紧身衣（铁衣）”，穿上后只能直挺挺的躺在地上，一动都不能动。

警察陈俊命令包夹体罚庞有坐塑料小板凳，限制行动。每天一个姿势坐小板凳长达十六小时，一动就遭到包夹打骂。在庞有绝食抵制迫害期间，他每天戴着手铐脚镣，被弄到医务室强行灌食了九天。

二零零八年九月二十七日，庞有结束了八年的冤狱。

被枉判四年，再次在前进监狱遭受迫害

二零零九年八月三日，庞有在讲真相时，被北京市公安局朝阳分局来广营派出所、奥运村办事处派

出所警察绑架；当天夜里被劫持到北京市朝阳区看守所关押；九月中旬又被劫往北京市第一看守所关押。

二零一零年四月七日，庞有被北京市朝阳区法院非法判刑四年。二零一零年六月二十四日，庞有被劫持到北京外地人调遣处迫害，一个星期后被劫入前进监狱迫害。

传播大法真相，再被绑架、构陷

二零二二年四月三十日，庞有发放法轮大法真相资料，遭不明真相的人构陷。警察调监控器时，看到。五月二日，庞有被西三旗派出所警察绑架，家中大法书籍、手机、播放器等私人物品被抢走。五月三日凌晨一点多，因体检不合格，被所谓“取保候审”回到家中。

二零二二年七月二十八日，庞有在家被北京市公安局昌平分局平西府派出所警察绑架，非法关押在昌平区看守所。大概在中秋节时，庞有家属接到看守所打来的电话，被告知：庞有由于血糖高、脚肿化脓，已送至北京公安医院。

二零二二年十一月七日，庞有的律师被告知，庞有已被构陷到北京市昌平区检察院。二零二三年一月上旬，庞有被构陷到昌平区法院。七月三日，庞有在昌平公安医院被视频非法开庭，目前庞友仍在公安医院关押，身体堪忧。◇